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Před pár dny se stal králem majálesu, od té doby tvrdě pracuje na tom, aby splnil své předvolební sliby. Student práv,
PR a marketingu na Univerzitě Karlově Václav Havlík alias Převtělení sv. Václava si ve středu 9. května pochvaloval,
že studentky 2. lékařské fakulty, kde udělal namátkovou kontrolu, vzaly jeho výzvu za transparentnější oblékání dívek
vážně. Bojí se ale, že pivovar, který mu jako odměnu za vítězství poskytl neomezenou konzumaci na celý rok zdarma,
na svou štědrost doplatí krachem. Král chce tekutý chléb totiž rozdělit mezi všechny studenty.

Jak jste se cítil bezprostředně po vyhlášení novým králem? Co vás napadlo jako první?
Cítil jsem se královsky. První, co mě napadlo, bylo zhruba toto: „Kde je to pivo?“
Na majáles jste jel na koni. Jak jste se cítil v sedle? Vyměníte jezdecké sedlo za sedlo svého nového kola, které
jste vy i miss majálesu Lenka Volfová vyhráli?
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Kdyby to šlo, ustájím si Šárku, tedy toho koně, na kterém jsem jel, na koleji a jezdím na něm do školy. Ponechám si obě
sedla. Kolo jsem zkoušel hned, zatím tedy nemá pedály, ale musím říct, že je vynikající i jako odrážedlo.
Plánujete s miss Lenkou Volfovou vyjet na svých nových kolech společně na výlet?
Ano, plánujeme něco na ose Praha – Kolín – Humenné a zpět.
Jak to vypadá s plněním vašich předvolebních slibů? Kdy a kde otevřete svou poradní kancelář?
Já a moje družina již tři noci nespíme, jak tvrdě projednáváme finální realizaci mého programu. Spuštění Kanceláře (pro
řešení) Krizových Situací Spojených Se Studiem (K2S4) je jedním z ožehavých témat našich debat. Co se místa týče,
uvažujeme stále nad určitými prostory na koleji Hvězda či Nuselským mostem, ale ve hře je i virtuální podoba poradny.
Také by mě zajímalo, jak donutíte dívky přestat nosit roláky. Použijete na to jeden ze svých zázraků?
Je to velmi složitý mechanismus pobídek a osvěty. Na mých   facebookových stránkách  se ale můžete sami přesvědčit,
že například při dnešní namátkové kontrole v budově 2. lékařské fakulty již bylo roláků zaznamenáno naprosté minimum.
Očekávám, že zhruba někdy v polovině června budou roláky vymýceny úplně.
Jako král majálesu jste získal neomezenou konzumaci piva na celý rok, pěkně to koresponduje s vaším dalším
předvolebním slibem. Rozdáte „pívo“ mezi studenty? Už je v menzách?
Pivovar se s cenou skutečně trefil, s jejím spravedlivým dělením mezi studenty počítám. Jen mám obavu, aby to pivovar
nepoložilo…
Předvolební slíby Převtělení sv. Václava
• využiju svého nadání a budu činit zázraky dle vašeho výběru
• zasadím se o zavedení píva do menzy a transparentnější oblékání spolužaček
• budu prosazovat zavedení tzv. otočeného školného – ministerstvo platí studentům
• zřídím Kancelář (pro řešení) Krizových Situací Spojených Se Studiem (K2S4)
• pozvu vás na křtiny bratrova syna, nejkrutější párty široko daleko
• co na majálesu vyhraju, rozdělím mezi chudý lid
  Král majálesu sv. Václav projel Prahou na koni a se symbolickým praporem UK
  Majáles ovládla Univerzita Karlova. Získala korunku krále i miss
  Studentům budu radit v krizových situacích, slibuje král UK
  Univerzita Karlova má svou královnu krásy

http://www.facebook.com/pages/i-Forum-%C4%8Dasopis-Univerzity-Karlovy-v-Praze/133129760058061#!/PrevteleniSvatehoVaclava
http://iforum.cuni.cz/IFORUM-12955.html
http://iforum.cuni.cz/iforum-12950.html
http://iforum.cuni.cz/iforum-12836.html
http://www.iforum.cuni.cz/iforum-11731.html

